

ПРОТОКОЛ № 18

засідання Бюро із забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності хімічного факультету ДНУ, що до зміни складу Бюро із забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності хімічного факультету ДНУ.

від 16.06.2022р.

ПРИСУТНІ: доценти Чернушенко О.О., Мацук Ю.А., Денисенко Т.О., члени Бюро: Сердюк С.М., Косіцина О.С., Сидорова Л.П., студенти Онупрієнко І.А., Ніколайчук Є.О., Гришко Е.О., Агаян Т. Р., аспіранти: Шевченко О.В., Діль К.

Запрошені: декан факультету професор Варгалюк В.Ф., завідувач кафедри хімії та хімічної технології високомолекулярних сполук, доцент Варлан К.Є., завідувач кафедри фізичної, органічної та неорганічної кафедри, доцент Стець Н.В., т.в.о. завідувача кафедри аналітичної хімії доцент Смітюк Н.М., в.о завідувач кафедри наук про Землю доцент Довганенко Д.О.,

СЛУХАЛИ: про зміни складу Бюро із забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності хімічного факультету ДНУ.

ВИСТУПИЛИ:

Декан хімічного факультету професор Варгалюк В.Ф. запропонував провести зміну у складі Бюро із забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності хімічного факультету ДНУ. Запропонував голово Бюро із забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності хімічного факультету ДНУ вибрати доцента кафедри харчових технологій Чернушенко О.О., секретарем Бюро із забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності хімічного факультету ДНУ Шевченко О. Внести зміни в складі членів Бюро із забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності хімічного факультету ДНУ, а саме доцента Мацук Ю.А., Денисенко Т.О. ввести до складу бюро.

УХВАЛИЛИ:

Запропонувати склад Бюро із забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності хімічного факультету:

Голова доц. Чернушенко О.О.,

Секретар аспіранти: Шевченко О.В

Члени Бюро

Доценти Мацук Ю.А., Денисенко Т.О., Сердюк С.М., Косіцина О.С., Сидорова Л.П., студенти Онупрієнко І.А., Ніколайчук Є.О., Гришко Е.О., Агаян Т. Р.,

Голова Бюро ЗЯВО

хімічного факультету, доцент



Олена ЧЕРНУШЕНКО

Секретар



Катерина ДІЛЬ